
低学年 集計結果一覧（１～３年生） 

 
1. がっこうへ いくのが たのしい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

109 59 17 8 0 193 

56% 30% 8% 4% 0% 100% 

 
2. はなしを よくきいてくれる せんせいがいる。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

112 65 14 2 0 193 

58% 33% 7% 1% 0% 100% 

 
3. がっこうに なかのよい ともだちがいる。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

172 12 8 0 1 193 

89% 6% 4% 0% 0% 100% 



 
4. がっこうの きまりを よくまもっている。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

85 86 20 1 1 193 

44% 44% 10% 0% 0% 100% 

 
5. がっこうの べんきょうは わかりやすく たのしい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

112 56 20 5 0 193 

58% 29% 10% 2% 0% 100% 

 
 

 



6. しゅくだいを まいにち している。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

158 25 7 1 2 193 

81% 12% 3% 0% 1% 100% 

 
7. みんなのまえで てをあげて よくはっぴょうする。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

80 69 36 8 0 193 

41% 35% 18% 4% 0% 100% 

 
8. ノートを ていねいに かいている。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

82 81 27 3 0 193 

42% 41% 13% 1% 0% 100% 



 
9. べんきょうで わからないことを せんせいに ききやすい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

97 65 22 8 1 193 

50% 33% 11% 4% 0% 100% 

 
10. がっこうは いつもきれいだ。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

97 66 23 6 1 193 

50% 34% 11% 3% 0% 100% 

 
 

 



11. うんどうかい えんそくなどの ぎょうじはたのしい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

166 19 3 3 2 193 

86% 9% 1% 1% 1% 100% 

 
12. がっこうの きゅうしょくは おいしい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

168 18 6 1 0 193 

87% 9% 3% 0% 0% 100% 

 


